今日德州

饭店推出预订服务

多数老师不愿参加"谢师宴"

本报6月12日讯(记者 牟

张涛) 12日,记者了解到,不少餐饮机构推出特色服务抢占谢师宴商机。因高考刚刚结束,面对谢师宴,市民咨询的多,预订的少。提及谢师宴,不少老师显得挺为难。

高考过后,多家酒店推出了谢师宴,青年路老德祥酒店一工作人员说,高考前店里就已经筹备谢师宴,目前已推出的有618元,718元,818元几个档次。"优惠活动也已启动,举

行'谢师宴',酒店可为顾客免费拍照或赠送扎啤和酸梅汤。"

随后,记者了解到,喜俪园、贵都、德州大酒店、澳德乐大酒店等餐饮机构也推出了价格不等的"谢师宴"。

随着食材等价格上涨,今年谢师宴价格也有一定上涨,不少餐饮机构表示,谢师宴有最低消费额,上不封顶。

"目前还没人来预订,有不少来咨询的。"一酒店工作人员说,高考成绩公布时将是谢师宴的生

意旺季,酒店提前推出谢师宴是 为了占据先机。现在酒店接待的 多是高三毕业生的毕业聚餐。

记者采访了多位高三毕业 生及家长了解到,大多认为谢师宴是情理之中的事情。"老师都很辛苦,请老师吃顿饭不算什么,有点担心盲目攀比,动辄上万元就承受不起了。"一名高三毕业生的家长说。

提及谢师宴,不少老师显得很为难。"其实很多时候老师本身并不愿意参加谢师宴。"德

州二中的张老师说,老师们也 担心学生家长之间为谢师宴攀 比,让谢师宴变了味道。"其实 不需要家长设宴,孩子们能记 住我们,平时打个电话或发条 短信,比什么都重要。"

采访中,也有不少老师建议教育部门能设立条款禁止谢师宴,既可以避免家长浪费钱财,也能让老师们安心过好暑假。记者就此咨询了德州市教育局,工作人员称,暂未有针对谢师宴的相关规定。

育局,工作人员称,暂未有针对 生及家长,花钱就可上重点大学等信 谢师宴的相关规定。 息都是骗人的。 德城公安分局将利用"德城教育 网"和"德城公安在线"等各种媒介向 考生和家长揭露谎称有内部指标、自 主招生指标,混淆普通高校招生与自 考、成人高招,伪造录取通知书、军校 招生公文、公章蒙骗等常见诈骗手 段,帮助家长和考生识破此类诈骗案 件的犯罪伎俩。同时,在学校附近设 立宣传点,张贴宣传标语,悬挂横幅, 向考生和家长宣传防范知识。 工作人员称,针对利用网络向考 生或家长发送'花钱可以上重点大

学'的虚假信息,或在互联网上设立 虚假招生网站,声称可以代办入学等 谁假招生网站,声称可以代办的诈骗形式也是不法分子惯用的搜索"、 "巡逻",加强对互联网上关步现一个 害信息的清查工作,做到"发现一个、 清除一个"。同时,要求各单位加强贴 惯广告,则坚决予以制止。 "分局要求相关业务所队对涉及

公安部门提醒:

花钱上重点

都是骗人的

本报6月12日讯(记者 牟张涛

通讯员 史学森) 高考刚落下帷

幕,不少非法机构又开始进行高考招

生诈骗。对此,德城公安分局提醒考

"分局要求相关业务所队对涉及高考诈骗类警情本着'优先受理、优先处置'的原则,一旦接到报警,迅速落实警力对案件展开侦破。"工作人员称,积极开展案件串并工作,从类似案件中找出侦破点,提高侦破率。



三人行

12日下午,德州一辆接孩子放学的三人自行车行驶在湖滨中大道上,三人同行,其乐融融。 本报记者 马志勇 摄